

# “网商通”一期培训正式开课了

18家企业、20多位企业负责人前来学习

本报1月14日讯(见习记者 邢敏)

12日,在联荷商河电子商务产业园内举行了商河联荷网商通孵化培训项目启动仪式暨商河联荷电商培训基地揭牌仪式。此外,“网商通”一期培训正式开始为期一个月的集中培训,半年的导师辅导,此次培训吸引了18家企业、20多位企业负责人前来学习电商经验。

记者了解到,此次活动开始进行一个月的集中培训以及半年的导师辅导。培训内容包括:手把手帮助开展网上三个店铺(阿里巴巴、淘宝、微商城)以及实战电脑技巧。一个月实现网上正常销售。

“线下的竞争激烈,使我们产品质量和口碑赢得了市场。转型到线上,不仅希望商河本地顾客可以吃到我们的蛋糕,也希望远距离的顾客也可以品尝一下。”商河县家家乐蛋糕店李经理说,自己没有电商经验,想通过这次学习把自己的蛋糕在网上出售,希望可以抢夺线上市场。



课堂上,学员们在认真学习电商知识。

县公安局集中整治各类安全隐患

## 两家违法违规企业被责令整改

本报1月14日讯(通讯员 王帅 见习记者 刘慧) 近日,商河县公安局以“零懈怠”的工作态度,集中整治了各类安全隐患,连续处罚了两家违法违规并且还在进行生产的企业。

“我们在对辖区企业进行消防监督检查时,发现开发区某食品生产企业存在一系列的消防安全隐患,其中灭火器的配置、电源线路的敷设都不符合要求,并且生产车间还使用聚氨脂泡沫的违规夹芯板。”消防大队的工作人员说,对于该企业存在的安全隐患

患,消防大队第一时间对该企业发出了限期整改通知书,并责令其于2014年12月22日前整改完毕。近日,消防大队对该企业进行复查时,发现该企业未对存在的火灾隐患进行整改。依据《中华人民共和国消防法》第五十四条规定,消防大队对该企业进行了临时查封。

与此同时,商河县治安大队也检查出,位于开发区的某化工企业在未申请办理许可证的情况下,非法购买、运输、使用液氯进行生产,且对使用液氯的数

量、流向没有如实登记。“企业非法使用液氯进行生产,万一使用不当,造成了氯气泄漏,所带来的后果是相当严重的。”治安大队的相关负责人说,氯气的挥发性那么强烈,“到时候可能整个县城的人们都会被牵连。”

由于情节严重,治安大队依据《危险化学品安全管理条例》和《中华人民共和国行政处罚法》有关规定,也对该企业下达了责令整改通知书,限其在2015年3月30日前整改完毕,并对该企业进行了治安处罚。

## 用锁是否安全 关键看锁芯

本报1月14日讯(见习记者 刘慧)

近日,有许多市民反映,近期小区内贴出了几家小区发生入室盗窃案,目前警方贴出正在侦破的通告,市民对此都比较担心,考虑家里是否需要换锁。记者走访了几家卖锁的店铺了解到,近日买锁、换锁的市民有所增加,店铺负责人提醒大家,新装修的小区为了安全起见,锁芯最好重新更换一下。

“我们一家人刚搬进帝景城小区那天,就看到了单元门口上面贴的通告。”张女士说,虽说帝景城没有出现被盗的情况,但对于刚搬进小区的居民,还是觉得心里有点不踏实,最近都考虑要不要换把新锁。

据张女士介绍,最近小区内也增加了很多卖锁的小摊,卖锁者在小区进口处摆了一张桌子,桌子上面放置着各种类型的锁,一天下来也见不到几个人去买。

15日上午,记者走访了商中路上几家卖锁的店铺,其中一家店铺的工作人员告诉记者,“锁的安全性关键在于锁芯,如果觉得家里的锁安全系数不高的话,只需要更换锁芯就可以了。”

最近来店里买锁的人比前一段时间增加了很多,“以前一天也就卖一两个,目前一天能卖到七八个了。”工作人员说,如果居住的是新装修的小区,由于进出的装修人员比较混杂,为了安全起见,家里的锁芯最好重新更换一下。

据卖锁店铺的工作人员介绍,家里的大门进出时都是需要反锁的,“普通的门如果不反锁,只需要一张卡片,往门缝里面一插,轻轻动几下就可以打开了。这跟锁的质量没有任何关系。”

齐鲁晚报今日商河  
诚招广告业务精英  
应聘热线:0531-81172108

《齐鲁晚报·今日商河》在2014年10月30日创刊。齐鲁晚报作为商河县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日商河》广告业务中心现面向社会公开招聘业务人员和合作代理。

### 业务人员:

- 1、熟悉广告洽谈业务,了解客户市场需求。
- 2、具有吃苦奉献精神,有较强的语言沟通、表达能力。
- 3、拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先。
- 4、年龄20岁以上,50岁以下。

### 合作代理:

- 1、合作商家:行业内具有一定的经营规模和品牌影响力,长期稳定的广告投放需求。
- 2、行业代理:具有广泛的行业关系资源,一定的广告宣传策划经验,能够完成行业计划指标。
- 3、合作代理模式、标准,具体详谈。